

# 資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

日期 780815 版面 三版

來源 民生報 分類 運動場館

七號公園蓋體育館——

## 北市民意調查 贊成者多

大安區民也不反對

贊成率高過平均值

**【本報訊】**七號公園內興建大型體育館計畫喧騰

一時，社會輿論正反互見，台北市政府日前特別作了大規模抽樣調查訪問，發現全市贊成比例高於反對比例，大安區市民贊成比例更超過全市平均

由台北市政府主計處對五千個抽樣戶所作的調查訪問指出，了解政府擬於七號公園興建體育館者佔百分之七十七點一，其中持贊成態度者百分之卅七點一，不贊成者廿三點一，無意見者卅九點八，設籍於大安區者贊成比例達四十一點七，比反對者多百分之六，也超過全市贊成平均值。

主計處指出，受訪者教育程度愈高、年紀愈輕，「了解」及「贊成」態度愈明顯，尤其是介於廿至廿九歲年齡階層的市民，更有明顯，更有百分之五十五點三的高支持意願，顯示年輕人對體育場所匱乏的反應。

目前七號公園體育館興建計畫暫時擱置，但市府仍未停止規劃作業，除由主計處實施調查訪問，探

求真正民意動向外，俟現住戶遷徙作業完成後，將再度提交議會研議興建的可行性。

## 賴正全迭創佳績 乃慧芳也是一寶 亞洲田徑賽 跳遠可奪牌

• 跳遠全國紀錄保持人賴正全前天在新

加坡縮造七公尺九六佳績，雖然風速超過規

定而未被承認，但穩定的表現已證明他是今年亞洲數一數二好手，突破八公尺大關也近在眼前。

賴正全本月一日在全國精英賽突破八公

尺一躍，是在順風兩公尺二七情況下縮造，前天跳出七公尺九六，風速為兩公尺七，

兩次風速雖都超過規定兩公尺，但賴正全

雄厚的潛力由此可見一斑。

以往亞洲田徑錦標賽，男子跳遠一向是大陸、日本和我國的強項，但今年我國擁

有賴正全和「彈簧腿」乃慧芳兩張王牌，

成績一定優於歷屆表現。

目前大陸最好的選手為陳尊榮（八公尺一三），但兩人今年表現並不突出，陳尊

榮最好僅跳出七公尺九八，而龐岩自匈牙利世界室內田徑賽後，成績亦未見起色。

日本紀錄保持人白井淳一（八公尺一〇），近年來成績「跌停板」，今年最好

只有七公尺七六，擁有八公尺〇四的柴田博之，雖然目前排名日本年度第一傑，但

成績僅為七公尺八八，比賴正全七公尺九三遜色。

如果在此「彼消我長」之際，賴正全、乃慧芳能以平常心在十一月亞洲田徑錦標賽應戰，至少也有一面獎牌能落入我國囊中。